Algebra

Quadratwurzeln

1.

Berechne die Quadratwurzeln.
a) V16 =

b) /1000000 =

) V169
)

Wurzelgesetze: Radiziere.
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a) 4-25=
b) V369 =
25
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4
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Wurzelgesetze: Radiziere.
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Wurzeln von Summen, Summen von Wurzeln
a) 16 +9 =

b) V16 ++9 =

c) 25+ 144 =

d) 25+ /144 =

Wurzeln von Differenzen, Differenzen von Wurzeln

a) V25—+9
b)
c) 169 —
)

Radiziere teilweise.
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144 =

a) V20 =
b) V27 =
c) VA48 =
d) /50 =

Quadratwurzeln



Algebra

7.

10.

11.

12.

Vereinfache.

a) V12—+3=

b) V75 + 20 — /5 =
¢) V6++54—6=
d) V2+ V8- VI8 =

Arithmetik mit Quadratwurzeln

Vereinfache so weit wie moglich und schreibe ohne Klammern.

a) \/§.(\/ﬁ_1>:

b) v2- (VIB++5) =

) (V5++3)-(vV6-V10) =
Q) (V3-1)-(2+V12) =

Schreibe ohne Wurzeln im Nenner.

d) \/5+\/§:

Berechne die Quadratwurzeln.

a) Valt =

Berechne die Quadratwurzeln.
a) Vat b2 =

b) V162 + 912 =

¢) VT8 =

d) V28924 — 22524 =

!
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Radiziere teilweise.
a)
b) Vba® - b» =
c) V16z3 — 4 =
d) V220426 =
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Algebra Quadratwurzeln

13. Vereinfache.

a) va®—6a+9=

b) Vdxt + 1623 + 1622 =
) VE =

(@]



Algebra

Losungen zu Quadratwurzeln

1.

Berechne die Quadratwurzeln.
a) 4

b) 1000

) 13

) 0.1

o o

Wurzelgesetze: Radiziere.
a) 10
b)

c)

d)
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oo

W DN =] Ot

Wurzelgesetze: Radiziere.
a) 4

b)
)
d)

o
N|— W O

Wurzeln von Summen, Summen von Wurzeln
a) b

) 7

) 13

) 17

Q. o o

Wurzeln von Differenzen, Differenzen von Wurzeln
a) 2

) 3

) 12

d) 1

o

o

Radiziere teilweise.
a) 25
b) 3v3
c) 4/3
d) 5v2
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10.

11.

12.

Vereinfache.
a) V3

b) 5v/3 +\f
c) 46—

) 0

[oW

Arithmetik mit Quadratwurzeln
a) 6—+/3

b) 6+ +/10

) —2v2

) 4

o o

Schreibe ohne Wurzeln im Nenner.

a) 2\/5
b) g\/§
c) ig\/ﬁ
d) g\/ﬁ

Berechne die Quadratwurzeln.
a) ad
) ||
c) 15-|t

d) 20 |z]

o

Berechne die Quadratwurzeln.

Radiziere teilweise.
a) kWk =

b) a2b12\/57 —

¢) 2|z|-3r =

d) [ V3=
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Algebra Quadratwurzeln

13. Vereinfache.
a) |a—3|
b) 2|x|- |z + 2|
) 2222 -1
d) 2|z vz +3
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